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  SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 036 

 
FECHA:  FEBRERO 13 DE 2016 
HORA:  11:00 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA  
 
Muy buenos días, ya después de dos minuticos de abrazos, saludos y recreo. Le 
estamos dando una cordial bienvenida a todos nuestros compañeros, honorables  
concejales, al Sr. JAIRO, integrante de la JAL, muchas gracias por 
acompañarnos.   
 
Señor Secretariopor favor sírvase leer, no me sé el nombre del otro compañero de 
la JAL y ofrezco disculpas Don JESUS, Don CHUCHO, muchas gracias por 
acompañarnos.  
 
Señor Secretario sírvase leer el Orden del Día, febrero 13 2016. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto Señor Presidente. 
 
Buenos días para todos los presentes, Honorables Concejales, Compañeros del 
Concejo y compañeros de la JAL 
 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 

  
 

 
 

Acta N° 036 del 13 de febrero de 2016     2 de 29 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

Siendo las 11 de la mañana del día 13 de febrero de 2016 damos inicio a la 
Sesión Plenaria con el siguiente orden del día: 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. INFORMES DE COMISIONES ACCIDENTALES  
3. COMUNICACIONES 
4. PROPOSICIONES  
5. ASUNTOS VARIOS 

 
Está leído Señor Presidente  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Verificamos el Cuórum Sr. Secretario 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
      
EDWIN BUILES TORO      Presente 
 
LORENA GONZALES OSPINA     Presente  

    
JESUS OCTAVIO JIMENEZ GIL     Presente 
 
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO    Presente 
 
ELVER LEON PATIÑO SERNA     Presente 
 
CESAR BLADIMIR SIERRA MARTINEZ   Presente 
 
JOSE ROLANDO SERRANO JARAMILLO 
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MANUEL OQUENDO GIRALDO     Presente 
 
JHON DEYBIS JARAMILLO LOPEZ    Presente 
 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMENTE    Presente 
 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ    Presente 
 
NICOLAS MARTINEZ GONZALES    Presente 
 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO 
 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA    Presente 
    
JESSICA JOHANNA ARANGO  
 
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO   Presente 
   
MAURICIO  ALBERTO MEJIA OCAMPO   Presente  
 
Le comunico Señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 

 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA 
 
En consideración del orden del día, se abre la discusión, anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada. Aprueban honorables concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Es aprobada, Sr Presidente  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA 
 
Continuemos con el Orden del Día Sr. Secretario. 
 
2. INFORMES DE COMISIONES ACCIDENTALES  
 
Tenemos varias comisiones que están trabajando en las diferentes problemáticas, 
y preguntas e interrogantes que nos han hecho la comunidad, uno de ellos es lo 
de vivienda y el honorable concejal ALEXANDERVARELA está muy pendiente, 
falta por recoger una información, para dar un verdadero informe completo, él y su 
comisión han estado muy atentos, por todos los problemas que presentan las 
construcciones, pero se me ha acercado y me dice que le faltan dos temitas y para 
los próximos informes de comisiones, nos traerá un informe completo, muchas 
gracias Dr. ALEXANDER. 
 
Conel uso de la palabra tiene la palabra el Honorable Concejal  JHONDEYBIS 
JARAMILLO. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JHON DEYBIS 
JARAMILLO 
 
Presidente buenos días, buenos días a la mesa, a los compañeros incorporados. 
 
Presidente es a ver si me puede dar cinco minuticos, que yo traía un informe con 
los compañeros de Obras Públicas, y como hay escases acá para imprimir, toco 
mandarlo a imprimir por fuera. 
 
TOMA LA PALABRA EL PRESIDENTE DEL CONCEJO CARLOS 
ARTUROMOSQUERA  
 
No hay ningún problema, JHONDEYBIS si usted de pronto lo tiene, los 
compañeros para que lo digan verbalmente, pues los informes no hay que 
presentarlos siempre por escrito, si nos pueden decir de las visitidades, las obras 
que hayan visitados,  con los secretarios que se hayan reunido, no hay ningún 
problema, Dr.JHON DEYBIS tiene la palabra. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JHON DEYBIS 
 
Presidente muchas gracias, de igual esperemos entonces, porque lo envié con la 
memoria y leemos la memoria. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA  
 
Muy bien, no hay ningún problema, démosle un plazo prudente cinco o diez 
minutos, el tiempo que se requiera honorable concejal.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA  
 
Algún honorable concejal, miembro de la comisión, tiene algún informe? Yo 
quisiera en estos informes, de lo que habláramos ayer o antier, que las palabras 
no se las llevara el viento, respeto a la problemática del Marco Fidel Suarez.  
 
Quienes son la Comisión de Salud y me disculpan por no tener la memoria, 
BLADIMIR y quien más está en Comisión de Salud?, casualmente EDWIN y 
JESSICA que normalmente nos llega un poquito tarde por problemas de 
transporte y de salud. Entonces sería muy bueno  honorables concejales que nos 
pusiéramos al frente en lo que quedamos, para que nos reuniéramos con el 
gerente. Bien pueda compañero  CESAR BLADIMIR. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CESAR BLADIMIR  
 
Gracias Sr. Presidente, cordial saludo a usted, a la mesa directiva, a todos los 
incorporados y a todos los presentes en el recinto. 
 
Efectivamente Sr. Presidente, como usted lo informa la Comisión Accidental de 
Salud somos la niña JESSICA, el concejal EDWIN y mi persona, ya organizamos 
ayer, inmediatamente usted y la plenaria nos dio la instrucción de hacer el 
respetivo proceso, para conseguir la cita con el gerente. La honorable Concejal 
JESSICA tiene algún tipo de incidencia con algunos conocidos allá de estudio y 
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quedo en esa tarea, entonces para el lunes nos confirma día de la cita y en esa 
cita el objetivo es ese ratificar la información que aquí ayer pues todos discutimos, 
manifestarle conforme en esa información, nuestras inquietudes desde el punto de 
vista de velar por el derecho constitucional de la atención a salud no solo de 
nuestros bellanitas, que en gran mayoría atiende el Marco Fidel, sino obviamente 
de todos los foráneos que ahí tienen que atenderse y del todo Norte del Valle de 
Aburra. 
 
Depende de la información, si he ratificado, como ayer manifestábamos, que igual 
el Marco Fidel es de alguna forma solo parte del problema de nivel nacional, 
entonces, si es así manifestarle el compromiso de la corporación desde la 
institucionalidad en el acompañamiento de luchar el tema ante el ente pertinente 
que sería la gobernación, pero ya esa tarea la haríamos por medio de nuestros 
amigos diputados y en el momento que acecemos, pasemos y que tengamos toda 
esa información, entonces la estaremos comunicando a la plenaria Sr. Presidente.  
 
Muchas Gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GOMEZ 
 
No es mal hecho, uno a veces recurrir a los amigos cercanos que trabajan en x o y 
institución, pero sería muy bueno los coordinadores de las comisiones que todas 
estas citas las hagamos institucionalmente, que llame el secretario de la 
corporación o los comunicadores y que soliciten al gerente que es la Corporación 
Concejo de Bello con una comisión nombrada que quiere y necesita hablar con 
ellos, para que le demos altura, seriedad y relevancia, no quiero decir ni  
desconocer pues el buen oficio que tiene la compañera, pero sería muy bueno que 
los comunicadores y el secretario general se comunicaran con los distintos 
directivos, a veces uno pues lógicamente tiene, que la secretaria del secretario es 
amiga de uno y tiene a veces facilidad, pero ahí que hacerlo de las dos maneras 
para que queda bien legal.  
 
Bien pueda Dr. CESAR  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CESAR BLADIMIR  
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Si, Sr. Presidente, tiene usted absolutamente toda la razón, entonces en ese 
orden de ideas, la honorable concejala JESSICAnos puedeayudar a fortalecer el 
tema, pero entonces le solicitamos al Dr. CARLOS, Secretario que nos gestiones 
entonces la cita oficiando y haciendo de institución a institución el tema. 
 
Gracias Presidente 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GOMEZ 
 
Muy Bien. Dr. CARLOS CARMONA Secretario para que se comunique con la 
Gerencia del Hospital Marco Fidel y ubiquemos una cita para la Comisión de 
Salud. 
 
Algún otro Honorable Concejal tiene alguna información? 
 
Vamos a hacer una pausita de diez minuticos, llegan los compañeros y mientras 
que llega el informe por escrito que nos tienen la Comisión de Obras Públicas a 
cargo del compañero DEYBISJARAMILLO  
 
Bien pueda Dr. CESAR BLADIMIR 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CESAR BLADIMIR  
 
Gracias Presidente, para aprovechar entonces ese minutico, en esa misma línea 
de los temas de salud que nos compete como comisión y yo sé que a la 
corporación en pleno desde nuestra vocación. 
 
Sr. Presidente mire hay un tema bien sensible, que hace días venimos analizando, 
hemos intentado hacer algunas cosas, pero definitivamente el tema tiene que ser 
como usted lo decía ahora que debe de ser desde la institucionalidad, es con el 
tema de los Indígenas que están en situación de calle, de mendicidad  en estos 
momentos en el parque del Municipio de Bello. 
 
Principalmente una señora indígena con no menos de 6 niños, lo que pasa es que 
son y que según hemos analizado que cuando se hace en la Esquina de la Caja 
Social esta con 3 niños y cuando se hace acá al lado de Bancolombia son otros 3 
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diferentes. Esos niños están en una situación de salud, que yo sin ser médico 
obviamente, identifico que algo muy grave deben de tener. Hemos hecho algún 
tipo de seguimiento, y obviamente o de seguimiento no, para que no suene así, de 
observación en el tema y hemos visto, cuando hay una persona masculina, adulta,   
mayor que pasa en las horas más o menos cada 3 a 4 horas por donde ellos y 
coincidenciamente algo le recibe, no es difícil deducir que.  
 
El caso es Sr. Presidente, nosotros en periodos pasados, hemos tenido 
conocimiento de que, como esto, inclusive esto no es un tema de Bello  sino que 
es un tema del Área Metropolitana e inclusive especialmente de Medellín, por 
medio de Secretaria de Gobierno, se han hecho unos acuerdos, unos procesos, 
donde con los… cómo se llama? con los que lideran los resguardos, esto tiene un 
nombre… como se le….., acuérdame Martínez, el Líder del Resguardo Indígena, 
bueno eso tiene un nombre con el Líder del Resguardo Indígena y las autoridades 
de cada municipio se hacen unos respectivos operativos, donde los recogen para 
devolverlos a su lugar de origen, porque inclusive, en su momento lo hacía público 
y lo certificaba la Diputada que había en la Asamblea Departamental el periodo 
pasado, en representación de los indígenas, que ellos en sus lugares de origen no 
les hace falta nada, para subsistir tienen todo; su comida, su techo en las 
condiciones que ellos viven, pero que tenían todo, que el tema de mendicidad es 
un tema de negocio, de mafias de algunos inescrupulosos, ustedes pueden pasar 
por ahí para que lo miren si es que no lo han visto.  
 
Mire hay un niño, no mayor, yo creo que de 4 a 5 años que lo mantienen sin 
camisita, porque los granos que tiene en la piel son gigantes, yo creo que ese solo 
caso le da para que las autoridades competentes tengan que intervenir, es más 
están obligados a intervenir, entonces en ese orden de ideas Sr. Presidente y 
desde la Comisión de Accidentales de temas de Salud, yo si le pido muy 
comedidamente que oficiemos explicando o pidiendo o solicitando la intervención 
en este caso puntual tanto a la Secretaria de Salud como a la Secretaria de 
Gobierno. A la Secretaria de Salud obviamente desde los temas de salud de estos 
niños porque es que esto es un tema de Salud Pública y en el tema de Gobierno 
por lo que le explico, yo sé que ellos tienen una intervención, inclusive Medellín en 
estos momentos anda en un proceso por la 33 recogiendo indígenas en ese tema.  
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Yo si pienso Sr. Presidente, que desde nuestra obligación como corporados 
debemos de tomar cartas en el asunto, si algo están haciendo perfecto y si no 
para que entonces lo empiecen a hacer. 
 
Muchas Gracias Sr. Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GOMEZ 
 
No pues, que están  haciendo, pues nada, yo acabo de ver eso, cuando arrime en 
el momento al cajero, me saco la lengua, pues el cajero y vi ese cuadro 
BLADIMIR vi ese cuadro y ahí mismo inmediatamente pensé y es lo mismo, eso 
es un tema que es netamente de Secretaria de Gobierno y debe estar 
acompañado con la personería para que no vaya de pronto a incurrir en un mal 
trato, cierto entonces la personería. 
 
Pero Sr. Secretario tan amable nos toma nota que por favor la Secretaria de 
Gobierno tome nota a estas personas que están en el negocio, porque esa es la 
palabra de mendicidad en alrededores del parque, que por favor intervengan lo 
más pronto posible.  
 
JUAN CARLOS para que usted también le ayude a hacer las cartas al secretario, 
tome nota por favor de Secretaria de Gobierno para con Espacio Público, 
Secretaria de Salud y Personería.  
 
Antes de continuar, ya llegamos todos? Si ya llegó la Dra. JESSICA. Muchas 
gracias Dra., por llegar, estábamos preocupados por su salud otra vez. Todos los 
días nos preocupamos por su salud. Muy bien 
 
Vamos…. ahh ya nos dice el Dr. DAYBIS que nos llegó el informe, lo trajo por 
escrito y le va a dar lectura el Secretario Dr.CARLOS CARMONA Bien pueda. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Permítame Sr. Presidente que quede en el Acta la asistencia de los siguientes 
honorables concejales  
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JOSE ROLANDO CERRANO JARAMILLO, NUBIA ESTELLA SUAREZ CARO Y 
JESSICA JOHANNA ARANGO 
 
Asistencia total de todos los concejales  
 
Acta de la Comisión Accidental de Obras Públicas  
 
En la Ciudad de Bello, el primer día del mes de febrero de 2016 a las 2 PM se 
reunieron los Miembros de esta Comisión Accidental integrada por los siguientes 
honorables concejales JHON DEYBIS JARAMILLO, MANUEL OQUENDO 
ELVER PATIÑO SERNA, GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMENTE, LUIS 
CARLOS HERNANDEZ, JUAN CAMILO CALLEJAS  
 
Orden del Día 
 
A continuación se aprobó el siguiente Orden del Día 
 
1. OBRAS EN EJECUCION  
2. MÁS OBRAS PENDIENTES 
3. SUGERENCIAS  
 
Desarrollo del Orden del Día 
 
1. PUNTO 
 
OBRAS EN EJECUCION   

 
Alcantarillado Sanitario tipo convencional Vereda Potrerito 
Muros, Canalización y Mitigación Quebrada La García. Desde Barrio Playa Rica 
hasta el Barrio El Cóngolo. 
Construcción Canal Abierto para Encausamiento de Aguas de Protección de 
Talubios y el Alcantarillado no convencional. Caño de la Vela Allí se evacuaron 28 
viviendas 
Construcción Parque Goretti. Obra en interventoría por Problemas de Diseño y 
falta de Recursos Económicos. 
Construcción del Mega-colegio Paris 
Construcción de la Cancha la 55 en Niquia. 
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Construcción y Adecuación y Mantenimiento de escenarios Deportivos de San 
Félix  
Construcción Puente de la Selva. Interventoría por adecuaciones de las EEPP y  
falta de Recursos Económicos 
 
2. PUNTO 
 
MÁS OBRAS PENDIENTES 
 
Sendero Peatonal Hermosa Provincia 
Apertura de la Vía Calle Vieja y Alumbrado Público entre los Barrios La Gabriela 
con La Camila. 
Degrado de la Quebrada la García 
Parque Infantil Puerto Bello Obra Completa 
Corrección de Trazada Vía Tierra dentro  
Juego Infantiles y Gimnasio en el Cóngolo 
Intervención Placa Manchester. 
 
3. PUNTO  
 
SUGERENCIAS 
 
Pintar algunas zonas en la segunda etapa de la Construcción Canal Abierto para 
Encausamiento de Aguas de Protección de Talubios y el Alcantarillado no 
convencional con Caño de la Vela para que quede más estético. 
 
En la construcción del Magacolegio Paris, es importante finalizar esa obra, toda 
vez que con el aporte por parte del Área Metropolitana, no se construyeron 4 
edificios y solo falta financiar la construcción de un edificio más para un total de 5 
edificios como se había proyectado para junio del 2016. 
 
Tener muy presente la parte de iluminación, quedando está detrás de las laderas, 
no al frente obstaculizando  la vista hacia la cancha, en la construcción, reparación 
y mantenimiento de las canchas que están siendo intervenidas en diferentes 
zonas de nuestra ciudad. 
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Retirar escombros en la Placa Deportiva Manchester, ya que esta obra está 
ejecutada en su totalidad. 
 
NOTA: Algunas de estas obras todavía requieren de presupuestoy algunos 
convenios para poder ser entregadas a la comunidad. 
 
Habiéndose agotado el Orden del Día y no habiendo otro asunto que tratarel 
Coordinador de La Comisión levanta la sección a las 4 de la tarde.  
 
Para constancia firma el Sr. Coordinador JHON DEYBIS JARAMILLO LOPEZ  y 
su Secretario MANUEL OQUENDO GIRALDO 
 
Esta leído Sr. Presidente el Informe de la Comisión de Obras Publicas por si 
alguien tiene que aportar 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GOMEZ 
 
Muy Bien, muy claro, muy completo el Informe de la Comisión de Infraestructura 
de Obras Públicas. 
 
Muchas gracias.  
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal JUAN CAMILO CALLEJAS 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN CAMILO CALLEJAS   
 
Buenos días Sr. Presidente, a la Mesa Directiva, a mis amigos corporados y a 
nuestros dos EDILES que nos acompañan hoy. 
 
En el mismo tema sobre la Comisión de Obras Públicas, hace poco hice una visita 
al sector de Prado, se dice que más o menos aproximadamente finalizando  
marzo empezara todo el tema del fenómeno ya no del niño sino de la niña.  
 
Históricamente voy a poner en contexto a ver si podemos entender un poco, allí se 
hicieron unas obras de mitigación para que el rio no se metiera a las casas que 
están allí invadidas, pero los tubos no quedaron con caída en contravía al rio para 
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que no se inundara, sino que quedaron derechos, eso que hace que por esa 
misma tubería se suba al rio y se entre  a las casas.  
 
En campaña muchas veces, pues pasamos por allí y veíamos esa situación y ese 
bombeo, o ese dragado o esa succión de esas aguas hasta se quedaban 15 y 20 
días, esas aguas, pues obviamente todos sabemos que es lo que lleva el Rio 
Medellín y que es lo que acarrea tener un agua estancada del Rio Medellín en la  
casa 15 días.  
 
Ahorita cuando nos daban informes acerca de la continuación del muro de 
contención de  la García, vemos que queda una muela;  una muela entre el puente 
de la 55 y para el sector de Prado, y viene, eso linda con el sector de, eso era una 
invasión que se llamaba NUEVO MILENIO a esta gente la reubicaron y la pasaron 
para LOS CEREZOS. 
 
Que es lo que está perjudicando ahí, a toda esta gente le dijeron, bueno nosotros 
los reubicamos, pero si ustedes nos entregan la casa caída, pues tumbada, nos la 
tienen que demoler, esta gente obviamente hizo eso, pero ya se imaginaran  
donde fueron a parar los escombros, al rio, cierto. Ahorita vemos, pues el cauce 
está muy seco, pero vemos ahorita con el fenómeno del niño que viene en marzo,  
que tenemos dos agravantes; una que le quitamos el cauce al rio a punta de 
escombros y dos tenemos una muela gigante, que mide aproximadamente 8 
metros, del puente de la 55 tirando para el sector de Prado, hacia el lado 
izquierdo, hacia el lado izquierdo. Que va a pasar pues, yo creo que eso es  
crónica de una muerte anunciada. 
 
No se ha hecho absolutamente nada, dentro de la planificación de seguir la 
construcción del Muro de Contención de Pradono está estipulado en los planos, 
no se han comprado mejoras y vemos pues que constantemente esto se está 
inundando, si así con el cauce bajito se  sigue inundando, no me quiero imaginar 
ahorita que empiece el fenómeno de la niña.  
 
Dejo esto como reflexión también y en el Informe de la Comisión de Obras 
Públicas, ya tuvimos algunos acercamientos con el Dr. NICOLAS. 
 
Otra cosa que veo, es muchos parquecitos infantiles inconclusos, demasiados y 
con muchos índices de peligrosidad que tienen? tornillos por fuera, los 
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mataculines flojos, las arandelas sin tornillos, clavos, los deslizaderos quebrados y 
también sabemos a quién le van a caer, si le pasa a algo a un niño de esos. 
 
Entonces esas son las dos inquietudes que dejo también sobre el Informe de la 
Comisión.  
 
Muchas Gracias Sr. Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL PRESIDENTE CARLOS ARTURO MOSQUERA 
GOMEZ 
 
Muy bien honorable concejal, pero no dejemos como reflexión, dejemos como que 
hay que actuar, que hay que denunciar, porque las reflexiones sabe que hacen, no 
hay que seguir insistiendo, volver donde el secretario y decirle vea nosotros 
hicimos un recorrido, nosotros somos la Comisión de Obras Públicas, 
encontramos estas irregularidades en esto y entonces a ellos y ojala por escrito, 
para que mañana Dios no quiera pase lo que creemos que va a pasar, si eso 
continua sepa que hubo. Listo? Ya lo pasaron muy bien. 
 
Con el uso de la palabra MANUEL GREGORIO OQUENDO GIRALDO 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MANUEL GREGORIO 
OQUENDO GIRALDO 
 
Gracias Presidente, un saludo cordial a los presentes, corporados, Mesa Directiva, 
a los EDILES  
 
Es con relación a un tema parecido Presidente, y es que casualmente o 
coincidenciamenteesta semana,vinieron de la Carrera 70 del Barrio Paris con la 
20E, unas personas que lograron tener reubicación en Montes Claros y me parece 
que es una falla técnica del proceso y es que les están diciendo a las personas 
que la casa que evacuan, la demolición la hagan ellos, las mismas personas que 
la están abandonando, que está pasando por lo menos en ese sector, algunos 
amigos que conocemos todos que actúan en esa zona, no los están dejando hacer 
la demolición, para volver a ocupar las propiedades, entonces les estamos 
dejando el mismo problema, reubicamos unas personas, pero la propiedad en esa 
zona de alto riesgo sigue, las arriendan o las alquilan y a ellos les da temor hacer 
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la demolición. Me parece que dentro del proceso, y no sé si eso lo podamos enviar 
por escrito a infraestructura, la demolición la debe hacer el mismo Municipio, en el 
momento que entrega la propiedad en Montes Claro o desocupan la casa que está 
en zona de alto riesgo, pues inmediatamente hacer la demolición, porque va 
seguir siendo lo mismo. 
 
Igual me hizo ahorita una señita CAMILOy es que ayer estuvimos en la visita de la 
Planta de Aguas Residuales, vimos que esta semana vino DEVIMECynos hizo una 
exposición, tuvimos unas inquietudes y el cordialmente nos invitó a que hiciéramos 
un recorrido con él, por la preocupación que tenemos en unas construcciones de 
propiedades, bajando de la autopista Medellín - Bogotá y desde la Planta de 
Aguas Residuales se veía una construcción gigante, se ve que es una cosa muy 
bien hecha y está en zona del Municipio de Bello y entonces yo creo que con 
mayor razón habrá que hacer esa visita, de una vez Sr. Secretario para  que a 
este señor JHONJAIRO VELASQUES sino estoy mal o HERNANDEZ quevinode 
DEVIMEC le solicitemos el día y la hora en que podamos hacer el recorrido con él, 
porque también nos dijo el claramente que está lleno el municipio  de 
recomendaciones, de hacer visitas, de control y no hemos estado por allá, 
entonces nosotros si debemos hacer por lo menos el recorrido con él  .  
 
Era eso Sr. Presidente. 
 
Muchas Gracias  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GOMEZ 
 
Muy bien. Sr. Secretario continuemos con el Orden del Día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO DEL CONCEJO SR. CARLOS ARTURO 
CARMONARODRIGUEZ 
 
3. PUNTO 
 
COMUNICACIONES 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GOMEZ 
Hay comunicaciones sobre la mesa? 
 
TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO DEL CONCEJO SR. CARLOS ARTURO 
CARMONARODRIGUEZ 
 
Si Sr. Presidente 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GOMEZ 
 
Démosle lectura tan amable Sr. Secretario 
 
TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO DEL CONCEJO SR. CARLOS ARTURO 
CARMONARODRIGUEZ 
 
Dice así:  
 
Bello, 4 de Febrero del 2016 
 
Doctor 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GOMEZ 
Presidente Honorable Concejo de Bello  
 
Asunto: Malestar por trato poco cordial  
 
Cordial Saludo 
 
En respuesta a su comunicación en la cual manifiesta su malestar y el de algunos 
honorables concejales, por la percepción del trato recibido por parte de los 
Señores de la Oficina de Asesores de Comunicaciones de la Alcaldía, me permito 
ponerlo en contexto de lo sucedido ese día: 
 

1. Como usted pudo observar, el acto de ese día, por petición directa por el 
Sr.   Gobernador, fue de carácter informal. No se realizó un protocolo 
institucional. 
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2. Se elaboró un Orden de Saludo en los cuales se incluyó a los honorables 

concejales de la Ciudad de Bello, como usted lo pudo escuchar.  
 
 

3. Es cierto que se destinó una línea principal para ubicar allí a ciertas 
personalidades que legitimaban con su presencia dicha entrega.   
 

4. En medio de la ejecución del mismo acto y debido a la informalidad con las 
que se hizo, involuntariamente omitimos el nombre del señor presidente del 
concejo para lo cual es oportuno presentarle disculpas igual que a los 
demás concejales de la ciudad. 
 
 

5. Por directriz del Señor Alcalde de la ciudad, unido a la dignidad que 
representa el Honorable Concejo de Bello, siempre hemos sido respetuosos 
y colaborativos con la corporación, la negligencia es un adjetivo que por 
ética profesional jamás acompaña a este servidor ni a ninguno de los que 
labora en esta asesoría. 
 
 

6. Nuestra disposición de trabajo y de servicio siempre tendrá un norte claro, 
contribuir a la visibilización de la gestión del Señor Alcalde y ser totalmente 
respetuoso de la dignidad de los concejales y del mismo concejo de la ciudad de 
Bello. 
 
Deseando éxitos conjuntos, 
 
DIEGO ALBERTO CANO BASTIDAS 
Jefe de la Oficina Asesora de Comunicaciones. 
 
Así mismo, le informo Sr. Presidente y a los demás honorables concejales, que en 
este momento llega a la mesa el informe del Ponente el Honorable Concejal 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA del Proyecto deAcuerdo No. 001 del 04 de 
Febrero del 2016  Por medio del cual se autoriza el otorgamiento de Subsidios en 
dinero o en especie para las familias que ingresan al programa de subsidios de 
arrendamientosotorgados por la Administración Municipal, el cual ya se le pasa al 
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Presidente y luego se pasa en la página del Concejo para que citen a primer 
debate la ponencia honorable concejal. Con mucho gusto Sr. VARELA  
 
No tengo más comunicados Sr. Presidente en la mesa.   
 
TOMA LA PALABRA EL SR. PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO MOSQUERA 
GOMEZ 
 
Vea compañeros, en ocho años, un mes y trece días que llevo acá en la 
corporación, es primera vez que aquí se lee una respuesta de un reclamo entre 
comillas que nosotros le hacemos a la administración, o sea que al menos ya  este 
año vamos bien. Este comunicado en respuesta a el reclamo muy prudente que se 
hizo de parte de la corporación en cabeza del honorable concejal ALEXANDER 
BARRERA en día que vino el…Y BASILISO MOSQUERA la vez que vino el 
Gobernador a entregar la máquina, que quedamos muy  inconformes, se le mando 
y ya a lo menos mínimamente nos miran y nos responden y así se dan cuenta que 
existimos, entonces ya ahí vamos ya como dice el cuento, ganando un poquito de  
espacio y ganando respeto a lo menos tienen la dignidad y la responsabilidad de 
responder los comunicados que esto nunca, nosotros hemos mandado cualquier 
tipo de comunicados y jamás pasan y pasan y ya o sea que vamos ganando.     
 
En esta parte de comunicaciones de los comunicados quiero darle un 
agradecimiento muy especial al Sr.ORLANDOBARRIENTOS que está 
promocionando estos productos y quiso hoy por su enlace del Dr. 
MANUELGERUNDIO OQUENDO GIRALDO de traernos a degustar unas 
deliciosas y frescas frutas. Muchas Gracias Don Orlando, el compañero que nos 
trajo este detallito para el día de hoy.  
 
Señor Secretario continuemos con el Orden del Día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SR. SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ 
 
4. PUNTO 
 
PROPOSICIONES 
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TOMA LA PALABRA EL SR. PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO MOSQUERA 
GOMEZ 
 
Algún honorable concejal tiene alguna proposición? 
 
Ustedes lo proponen está hasta hoy para mañana a las 8. Estamos en el asunto 
de proposiciones por si quieren cambiar no hay ningún tipo de problema. Mañana 
es domingo, mañana no, si pero, mañana es domingo y las proposiciones se 
hacen al final de la sección  
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal JESUS OCTAVIO JIMENEZ GIL 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JESUS OCTAVIO JIMENEZ 
GIL 
 
Muchas gracias Sr. Presidente, buenos días para usted, para la mesa directiva, 
para mis compañeros los honorables concejales, para los EDILESque nos 
acompañan y para los que nos acompañan hoy en el recinto 
 
Sr. Presidente,muy preocupante, interesante el informe que nos dan hoy, pero 
muy preocupante lo que expresan nuestros compañeros, va en línea a mi 
proposición al tema de lo que está sucediendo en materia de infraestructura con  
lo que se nos avecina con este tema de la niña, muy preocupante, porque hay que 
tratar de solucionar esas cositas. 
 
Mi proposición, Sr. Presidente, es que en esta línea que tenemos desde el Plan de 
Gobierno que tiene nuestro alcalde, próximamente se propondrá como Plan de 
Desarrollo las 3 líneas de seguridad, sostenibilidad y solidaridad, es que invitemos 
a debate, sobre todo para tratar este tema de seguridad y propongo que sean 
invitados LA SECRETARIA DE GOBIERNO, LA POLICIA, SIJIN, CTI, 
TRANSITO, PLANEACION Y EJERCITO ya que nos quedaría, me parece que de 
una manera muy concreta, muy conforme y muy completa para poder tratar el 
tema, esa es mi propuesta, que se inviten a todas estas personas que se 
involucran en la línea de seguridad. Esto lo hacemos en el nombre de la bancada 
pero sé que no es ajeno a que los demás compañeros concejales también les 
interesa de verdad, que sea tratado este tema en la línea de seguridad en la 
Propuesta del Plan de Gobierno que hay próximamente en el Plan de Desarrollo  
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Muchas gracias Sr. Presidente  
 
TOMA LA PALABRA EL SR. PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO MOSQUERA 
GOMEZ 
 
En consideración la propuesta del Honorable Concejal,JESUS OCTAVIO 
JIMENEZ GIL que invitemos a un gran debate de la problemática de seguridad del  
Municipio de Bello donde estén SECRETARIA DE GOBIERNO, POLICIA, SIJIN, y 
todas las entidades que tengan que ver con seguridad en el Municipio de Bello. 
 
Se abre la discusión, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada. Aprueban 
honorables concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SR. SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ 
 
Es aprobada. 
 
TOMA LA PALABRA EL SR. PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO MOSQUERA 
GOMEZ 
 
Seguimos en las proposiciones, acuérdense que para mañana, si alguien desea 
es el momento de hacer cambios de horario, 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal JUAN CAMILO CALLEJAS 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN CAMILO CALLEJAS 
 
Gracias Presidente. 
 
Si, para complementar la proposición de nuestro amigo, que habla en nombre de 
nuestra bancada, esta proposición la hacemos para que se cite el día martes, de 
una vez aprovechando que viene el de la policía, cierto?, este…el comandante? o 
… el general no se el de la policía, porque la idea es que se encuentren de una 
vez todos los entes de control, es un debate de control, que vamos a hacer sobre 
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todo tratando el tema de la Línea de Seguridad, esa es la proposición, el día 
martes. 
 
Muchas Gracias Sr. Presidente 
 
TOMA LA PALABRA EL SR. PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO MOSQUERA 
GOMEZ 
 
Yo quisiera, con el respeto que merecen y antes de ponerla, porque es mi 
obligación en poner en consideración, las proposiciones que usted hacen, es que 
también uno tiene que mirar los tiempos, porque es que no podemos, no nos dan 
los tiempos, porque eso son invitaciones que hay que hacerles y ellos igual que 
nosotros mantienen una agenda. Entonces, si ya….lo que pasa es que por 
ejemplo el viernes viene…no perdón el día martes viene como invitado el 
comandante de la policía, como invitado y entonces tendríamos que tener 
disponibilidad y si ya lo hicieron pongamos en consideración la propuesta de que 
complementando la propuesta del compañero OCTAVIO y en propuesta por el 
Honorable Concejal JUAN CAMILO CALLEJAS que sea el martes el gran debate. 
 
Abro la discusión, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada. Aprueban 
honorables concejales? 
 
TOMA LA PALABRA EL SR. PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO MOSQUERA 
GOMEZ 
 
Listo. 
 
TIENE LA PALABRA EL SR. SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ 
 
Es aprobada entonces. La idea es agilizar 
 
TOMA LA PALABRA EL SR. PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO MOSQUERA 
GOMEZ 
 
Algún otro honorable concejal tiene alguna otra proposición? 
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Continuemos con el Orden del Día Sr. Secretario 
 
TIENE LA PALABRA EL SR. SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ 
 
ASUNTOS VARIOS  
 
TOMA LA PALABRA EL SR. PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO MOSQUERA 
GOMEZ 
 
Proposición quien tiene? 
 
JOSE ROLANDO SERRANO con el uso de la palabra  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOSE ROLANDO 
SERRANO 
 
Gracias Presidente  
 
Para proponer que mañana domingo seccionemos a las 10 de la mañana. 
 
TOMA LA PALABRA EL SR.PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO MOSQUERA 
GOMEZ 
 
En Consideración la propuesta del Honorable Concejal JOSE ROLANDO 
SERRANO deseccionar mañana a las 10 de la mañana. 
 
Se abre la discusión, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada. Aprueban 
honorable concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SR. SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ 
 
Es aprobado Sr. Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SR. PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO MOSQUERA 
GOMEZ 
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18 Concejales la aprobaron  
 
No la aprobó el Dr.NICOLAS GILBERTO MARTINEZ 
 
Los otros 18 la aprobaron. 
 
Continuemos con el Orden del Día Sr. Secretario 
 
TIENE LA PALABRA EL SR. SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ 
 
5. ASUNTOS VARIOS 
 
TOMA LA PALABRA EL SR. PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO MOSQUERA 
GOMEZ 
 
En varios algún concejal? 
 
Con el uso de la palabra ALEXANDER VARELA ARTEAGA 
 
Gracias Sr. Presidente  
 
Un saludo muy especial para usted y para la mesa directiva, vicepresidente 
primero y segundo, para todos mis compañeros corporados, y los amigos EDILES  
también que nos están acompañado en esta mañana, en esta sección. 
 
Sr. Presidente, no era simplemente,para que entendiéramos un asunto especial, la 
Biblia en la Primera Carta a los Tesalonicenses, que no es el Antiguo Testamento, 
Dr. SERRANO ni es el Éxodo, por allá en el Capítulo 5 dice claramente  “ANTES 
BIEN Y EXAMINANDOLO TODO, RETENED LO BUENO Y DESECHAD LO 
MALO” es un consejo que el Apóstol Pablo nos da y que nos cabe como 
enseñanza para todos los que estamos aquí y mirando la Alcaldía de Itagüí, Sr. 
Presidente, uno se da cuenta de las campañas que ya están haciendo de COMO 
TE SUEÑAS A ITAGUI y es una campaña que están haciendo con todas las de la 
Ley, saliendo a las calles, vinculando al ciudadano y aquí hace aproximadamente, 
Sr. Presidente de 15 a 20 días tuvimos una idea de hacer una campaña BELLO 
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ME ENAMORA, VIVO, SOY BELLO, ORGULLOSAMENTE SOY BELLO, 
cualquiera sea el nombre, pero Sr.Presidente, lastimosamente se nos está 
quedando todo en el tintero y entonces yo si quisiera tener no solo de los 
compañeros sino de la Mesa Directiva, ese apoyo para todas estas iniciativas, 
enamorar a la gente de Bello es un compromiso que nosotros tenemos que hacer, 
hoy nosotros en campaña presentamos a un Bello diferente, dijimos que el Bello 
que nosotros conocíamos no era el Bello, que hace 20 años los que hemos vivido 
aquí toda la vida caminamos y andamos, que las calles que hace 20 años habían 
no son las mismas y que hoy en día es diferente este Bello y que este Bello nos 
tiene que enamorar, pero tenemos que salir de aquí Sr. Presidente, vuelvo y lo 
digo tenemos que salir del recinto. Esa campaña, vuelvo y lo digo, tomando lo de 
nuestros compañeros en Itagüí, ya la pusieron a funcionar, ya está andando con 
publicidad, con recursos, con toda la propaganda posible y es una campaña que 
de cierta manera le da identidad al ciudadano para que se acerque a la 
administración, nosotros Sr, Presidente, también tenemos que retener lo bueno de 
estos amigos y de estas otras administraciones a las cuales también nosotros 
estamos de cierta manera ligados.  
 
Entonces Sr. Presidente, es simplemente el mensaje, hay muchas cosas pero 
sobre el tintero, no las estamos aterrizando y no puede ser el único o la única 
excusa el que no haya recursos para hacerla, tenemos que buscar y nosotros 
tenemos que ser gestionadores de todo este tipo de cosas, que yo sé que le van a 
traer un bien. Todos los días cuando yo me levanto y reviso minuto 30 y Bello al 
día es todo asesinato, lo primero que veo es una muerte, lo primero que veo que 
mataron al abogado, que mataron a un muchacho, que encontraron 
desmembrado, entonces Sr. Presidente vamos nosotros también como 
corporación a enamorar al ciudadano de Bello y a decirle al Bello YO SOY 
ORGULLOSAMENTE BELLO, YO SOYORGULLOSAMENTE BELLO eso puede 
ser una de las campañasSr. Presidente, que desde la corporación salga y así 
tengamos que ir a la administración a decirles acompáñennos en esto, pero vamos 
a hacerlo Sr. Presidente y que no todo lo que aquí traemos se nos quede en el 
tintero. 
 
Muchas Gracias Sr. Presidente y que Dios lo bendiga. 
 
TOMA LA PALABRA EL SR. PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO MOSQUERA  
GOMEZ 
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Muy Bien, yo acepto y de pronto de alguna manera comparto las ideas, pero 
tenemos que empezar Dr. ALEXANDER, esque es una administración que 
apenas está arrancando, todas esas ideas las están recogiendo, las vamos a 
recoger y en un escenario distinto a este, yo les hice a ustedes una invitación, que 
saliéramos a los barrios y a las comunas y que contaran con cualquier tipo de 
logística que necesitaran por parte de la mesa y que ojala lo hicieran, pero yo 
estoy esperando que, cuales son los concejales de x comuna diga, vea ya para el 
fin de mes tengo un programa cultural en mi sector y necesito sonido y necesito 
sillas y necesito que vamos a jugar, yo estoy esperando porque ustedes saben 
que la mesa les dijo, porque íbamos a hacer supuestamente una sección 
descentralizada, pero me aclararon Dr. BLADIMIR por reglamento no se puede 
hacer sino como si fuéramos a hacer un cabildo abierto, pero igual podemos hacer 
la presencia de todo el concejo, y esta la mesa directiva disponible, atenta a 
cualquier inquietud y necesidad que tengan las personas o la persona que quiera 
hacer este tipo de eventos con el apoyo general de la logística y la parte de la 
administración, debemos de entender DR. ALEXANDER y no sea como 
disculpa,pues solamente la plata, si tenemos muchos problemas, pero están 
canalizando, es una administración que lleva un mes, si usted mira en la 
Gobernación de Antioquia no ha empezado a funcionar, la alcaldía, hay casos 
cierto, hay casos de municipios que han salido, hay otros que no, nosotros 
esperamos salir de este letargo y este problema económico y seguramente que en 
acompañamiento de todos vamos  a salir con eventos y programas muy 
importantes de impacto para la sociedad y para los habitantes del Municipio de 
Bello. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal JUAN CAMILO CALLEJAS 
 
TIENE LA PALABRA EL HONRABLE CONCEJAL JUAN CAMILO CALLEJAS  
 
Gracias Sr. Presidente. 
 
Si mira, en ya ahorita que  estamos en asuntos varios, me gustaría de pronto tocar 
el tema de la propuesta del debate del martes, es algo muy importante para la 
ciudad, yo creo que como todo mundo lo sabemos y varios lo hemos dicho, la 
ciudadanía está esperando mucho de este concejo cierto? y gran impacto sobre lo 
que está esperando la ciudadanía es en alas o está en vía del factor de seguridad, 
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entonces no es una medida pues populista de hablar de un  tema de seguridad, 
sino es una forma de visibilizar el concejo ante la sociedad en estas primeras 
ordinarias.  
 
Hago el mismo llamado que hace el DR. ALEXy es si nos vemos y nos podemos a 
comparar con los otros concejos de las otras municipalidades, estos factores ya 
los tocaron, porque esto es lo que demarca lo que va a ser para 4 años una 
administración, entonces usted ve al Concejo de Medellín, Itagüí, bueno los que 
usted quiera ver y ya han tocado el tema de la seguridad, ya se han sentado con 
los barristas, ya se han sentado con la policía, ya han hablado el tema del post-
conflicto, ya han hablado el tema tránsito.  
 
Entonces todo ese control que ejerce, todo ese control que ejercemos nosotros y 
que ejerce la administración sobre la ciudadanía, estos son temas muy 
importantes, que visibilizan demasiado al concejo, y si usted lo puede ver en las 
redes sociales, ahorita frente a todas estas medidas de tránsito, todo esto ha sido 
un boom, entonces todo el mundo lo comparte, todo el mundo lo trasmite, todo el 
mundo lo aplaude, las  acciones que ha tenido nuestra secretaria NORA PEREZ,el 
tema de retener las motos porque no tienen documentación, bueno porque no 
cumplen con todas las reglas, el tema de los consejos de seguridad privados que 
ha tenido el alcalde, entonces nosotros yo creo que nosotros no podemos ir en 
otra vía ajena a la administración, por eso es que se propone el debate, creo que 
este debate es tan importante que yo me atrevería no sé, y por eso pongo en 
consideración de pronto ya de los comunicadores y de la estrategia si invitamos a 
algunos medios de comunicación y le hacemos una estrategia publicitaria a este 
debate de aquí al martes muy muy muy exhausta, tanto que llenemos esas 
gradas, porque esto es un tema de ciudad, esto no es un tema nada mas de 
concejo, ,esto es un tema, la gente está cansada del parrillero, la gente está 
cansada de la moto sin casco, de los pelaos que se pasan el semáforo en rojo, de 
las vacunas, de la gente está cansad de todos esos temasy yo sé que también 
quieren ver el concejo que va a hacer por eso, pero también quieren saber que 
está haciendo la administración, entonces yo creo que si le podemos dar, pues ya 
estamos muy muy encima con el debate,  pero si lo podemos visibilizar a través de 
las redes que todos compartamos que lo hagamos viral a cerca del Debate de 
Control que vamos a tener, sería muy bueno, esa es la invitación que estoy 
haciendo Sr. Presidente. 
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Muchas Gracias  
 
TOMA LA PALABRA EL SR. PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO MOSQUERA 
GOMEZ 
 
No y además es muy oportuno ese debate para el martes, porque ya casi la gran 
mayoría conocemos lo que paso en el día ayer, una cosa supremamente grave, 
anoche, anoche paso una cosa muy delicada, donde hubo más de tres muertos, 
donde hubo una persona muy muy reconocida y creo que hasta muy cercana a el 
amigo LUIS CARLOSHERNANDEZ, mataron a unapersonalidad y por matarlo a él 
hubo como tres o cuatro muertos, no sé, ya el compañeroLUIS CARLOSnos da el 
informe, pero tiene el uso de la palabra el Honorable Concejal JOSE ROLANDO 
SERRANO 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOSE ROLANDO 
SERRANO  
 
Gracias Presidente 
 
No pues como para completar un poquito lo que dijo el pastor y lo que dijo JUAN 
CAMILO, efectivamente esta semana que está terminando, en los Operativos de 
Control del tránsito, se han incautado más de 400 motos que no tenían la 
documentación vigente o cuyos conductores iban infringiendo alguna de las 
normas, y como lo dice CAMILO eso es de buen recibo por parte de la comunidad, 
aquí tenemos un reto grande que es devolverle la confianza al ciudadano, 
recuperar la institucionalidad, que el ciudadano se sienta protegido, que sienta que 
tiene una alcaldía y unos gobernantes que de verdad estén haciendo la tarea, 
entonces eso es importante y sin dejar de lado hechos tan lamentables como lo 
que ocurrió  anoche y lo que ocurrió antier. 
 
Y lo segundo Presidente es que me gustaría, porque la verdad no me quedo claro, 
saber esa invitación a quien se le va a hacer específicamente, porque me 
preocupa la premura del tiempo, estamos a sábado, quedarían 2 díascon un 
domingo de por medio y es fundamental que los actores estén aquí, que la 
Secretaria de Transito este, no que mande al subsecretario ni a un inspector, que 
el Secretario de Planeación este, que la policía, el de Gobierno, que el 
Comandante de la Policía, porque a este debate como lo decía el Concejal 
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CAMILO hay que darle toda la trascendencia que en realidad la tiene y entonces 
no me quedo claro entonces en la proposición del Concejal OCTAVIO JIMENEZ a 
quienes se va a invitar para el debate del día martes. 
 
Gracias Presidente 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Yo le aclaro honorable concejal, acá en la mesa, según me informa OCTAVIO, se 
debe invitar las siguientes entidades  
 
LA SECRETARIA DE GOBIERNO, LA SECRETARIA DE TRANSITO, LA 
SECRETARIA DE PLANEACION, POLICIA, EJERCITO, CTI Y SIJIN.  
 
No sé si ahí faltará 
 
TOMA LA PALABRA EL SR. PRESIDENE CARLOS AUGUSTO MOSQUERA 
GOMEZ 
Eh, JOSE ROLANDO SERRANO, veaantes de poner en consideración, que yo le 
dije que de pronto para que la retirara, que era la premura del tiempo, pero el 
Honorable Concejal JUAN CAMILO me hizo las señas que ya habían hablado con 
este tipo de personas de secretarias y entonces esperamos no tener problemas y 
la  asistencia de ellos para su claridad    
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal LUIS CARLOS HERNANDEZ 
GIRALDO 
 
No. Era del mismo tema? 
 
Continuemos con el Orden del Día Sr. Secretario  
 
TIENE LA PALABRA EL SR. SECRETARIO CARLOSARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ 
 
Está agotado Sr. Presidente y el Concejal MANUEL OQUENDO que a la 
secretaria le faltó la frutica. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GOMEZ 
 
Me había pedido la palabra JHON DEYBIS y  estaba en el baño. A las 10 ya 
estaba proporcionada a las 10. 
 
Con el uso de la palabra y antes de terminar el Orden del Día JUAN DAVID 
JARAMILLO 
 
Jhon Deybi. Muchas Gracias Presidente 
 
No simplemente quería aprovechar la presencia del jurídico, pero creo que ya se 
retiró. Es con respecto al Acta General del 10 de enero de 2016, obviamente pues 
de este año, en causa del nombramiento del abogaba JORGE ALEJANDRO 
LEMA GALEANO como personero, se expide una resolución, resolución  del 28 
de enero del 2016 con número 122. Mi pregunta es, por qué ese número de 
resolución?, cuantas resoluciones han salido en este año?, me imagino que 4 o 5, 
por qué ese número? sí año tras año se debe cambiar la resolución, según fecha, 
entonces es mi pregunta, porque puede ser un tema muy delicado de pronto en 
alguna interventoría o que lleguen a revisar algo, entonces es preocupante, es un 
número de resolución es muy alto, comenzando apenas el año. 
 
Muchas Gracias Presidente  
 
TOMA LA PALABRA EL SR. PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO MOSQUERA 
GOMEZ 
 
Muy bien, le agradezco mucho, mañanaohoy mismo,ya lo llamo telefónicamente 
para ponerle en contexto su apreciación que es muy importante   
 
Sr. Secretario continuemos con el Orden del Día 
 
TIENE LA PALABRA EL SR. SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ 
 
Está agotado Sr. Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SR. PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO MOSQUERA 
GOMEZ. 
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión, invitamos para mañana 10 de la 
mañana 
 
No se  les olvide que tenemos ya a continuación un almuerzo, invitación del 
Dr.ALEXANDER VARELA, para que lo acompañemos, para que no faltemos,yo 
he hecho este tipo de invitación y uno se prepara con mucha anticipación, con 
muchos días y con mucha preocupación. 
 
Muchas gracias y feliz día. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Carlos Augusto Mosquera Gómez  Carlos Arturo Carmona R. 
Presidente    Secretario  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Adíela María Carmona Serna. 
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